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YBaxaemas Kpuctusra! 1o garabiM EBponerickor u AMeprKaHCKON ACCOLIMAIUK YPOJIOT0B, KOTOPEIE
SIBJIAIOTCS 3aKOHOAATENISIMA MOJI B YPOJIOTHH, He(GPONTO3 BOOOIIe He IBIsETCS 3a00/ieBaHUEM, TEM
6onee, TpeOYOLUIMM ONEPATUBHOTO eyeHus. Onepauus BHIIOIHAETCS B ClTydyae HaTu4us
OCJIOKHEHUM, TaKUX KaK HapylleHWe OTTOKa Mouu (TupoHedpo3), MoueKaMeHHOU 00e3HY, KakK
CNEeICTBUS HApPYIIeHUs OTTOKa MOYM. TaKOTo Ke MHEHUS MIPUOePKUBAOCh U 5. bepeMeHHOCTh TpHu
HepOITO3€e B ClTydyae OTCYTCTBUS OCJIOKHEHUM He MPOTUBOIIOKa3aHa. Yaayu!



